Generalforsamling i Ishøj Sportsrideklub 2020
Tirsdag den 24. November 


Referat
Referent: Cecilie Pedersen


1. Valg af dirigent + 2 stemmetællere
· Henrik Jørgensen blev valgt som dirigent. Pernille Dam og Katrina Linkimer blev valgt som stemmetællere. 
· 18 stemmeberettiget medlemmer tilstede.  
2. Formandens beretning
· Formandens beretning var inden mødet sendt ud på mail til alle medlemmer. Ingen havde spørgsmål eller kommentarer til beretningen.  
· Beretning blev godkendt. 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse
· Ligesom Formandens beretning, var det endelig regnskab og beretning fra kassereren sendt ud på mail til alle medlemmer. 
· Årets resultat blev -22.739,38 kr. Til trods for at det er det dårligste resultat som den siddende bestyrelse kan mindes, så kunne det være meget værre, hvis klubben slet ikke havde kunnet holde nogle stævner i år pga. COVID-19. 
· Underskuddet viser hvor vigtigt det er for klubben økonomisk at holde stævner og aktiviteter – det gør også at kontingent og ridehuskort kan holdes i et billigt prisleje. 
· Regnskabet blev godkendt. 
4. Fastsættelse af kontingent
· Uændret, fortsat 400 kr. årligt. 
5. Behandling af indkomne forslag
· Vedtægtsændringer: 
· Indsendt af bestyrelsen. 
· Vedtægterne blev godkendt. 18 ud af 18 stemmer stemte ja til godkendelse.
· Differentieret pris i medlemskab, afhængigt af hjælp til stævner: 
· Indsendt af Ane Opstrup. 
· Ane var ikke tilstede under generalforsamlingen, og kunne derfor ikke uddybe forslaget, men havde skrevet til bestyrelsen at hun gerne ville stå for det praktiske. 
· Bestyrelsen synes forslaget var godt, men så hellere at man præmierede de medlemmer der gjorde en ekstra gerning/indsats for klubben. Det kunne f.eks. være gratis start til stævner, eller en hjælperfest 
· Forslaget blev suspenderet af forsamlingen. 
6. Valg af formand
· Cecilie Pedersen var ikke på valg.  
7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer
· Sanne Løth Mikkelsen (Kasserer) modtager genvalg. 
Sanne blev genvalgt. 
· Pia Poulsen (Næstformand) modtager genvalg. 
Pia blev genvalgt. 
· Regine Holse modtager genvalg. 
Regine blev genvalgt.
8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
· Pernille Dam og Julie Pihl Bisgaard blev valgt som suppleanter. 
9. Valg af revisor og revisorsuppleant
· Helle Pedersen blev valgt som revisor, Henrik Jørgensen blev valgt som revisorsuppleant. 
10. Eventuelt
· Rideklubben havde i sommers 30-års jubilæum. Vi havde håbet på at vi kunne fejre dette til vores klubfest den 9. januar. Festen den 9. aflyses pga. COVID-19 restriktionerne, og festudvalget finder en ny dato, ligeså snart der sker noget nyt omkring forsamlingsforbuddet. 
· Klubben afholder PTVinter Cup kvalifikationer den 19.-20. december, samt finale den 27. december. Selvom det er jul og man har mange andre planer, håber bestyrelsen at de der kan, har lyst til at give en hånd 
· Maria har planer om at holde nogle sløjfestævner i springning og dressur til januar og februar, datoer kommer inden længe. 
· ISR har indgået et samarbejde med Vallensbæk Rideakademi (Vallensbæk Ridecenter) og skal sammen afholde et B-stævne i dressur den 11.-13. juni 2021, samt et C-stævne i springning i august (dato ikke endelig godkendt). Stævnerne afvikles i Vallensbæk. 
· Medlemmerne ønsker: flere spring- og militarystævner. Bestyrelsen håber igen i år at kunne afholde et militarystævne, samt flere Store Hestedag Cup kvalifikationer. 
Dressurkursus. Vi har haft afholdt kursus med Camilla Nielsen, som er medlem og dressurdommer. Camilla er frisk på at afholde endnu et kursus. 
Springkursus kunne også være en ide, så hvis nogen har et forslag til en vi kunne få ud, så er det bare at give lyd.  
Andre sjove aktiviteter. O-ridtet i oktober var rigtig hyggeligt. 
· TREC er pr. 1. januar 2021 ikke længere en disciplin under Dansk Rideforbund. Der arbejdes lige pt på at oprette en forening, så TREC fortsætter som sport i DK. Maria vil fortsat gerne afholde TREC-stævner i rideklubben, og håber på medlemmernes opbakning. 
11. Overrækkelse af championats pokaler
· Udover at vi fik uddelt pokaler til championatsvinderene, så vik vi også uddelt vores 6 klubmesterskabsdækner, samt startet en ny tradition nemlig årets talent. Årets talent pris uddeles til et medlem (U21) som i årets løb har præsteret bemærkelsesværdigt. Bestyrelsen ville have haft startet traditionen allerede sidste år, men var for langsomme. Derfor blev der besluttet både at uddele prisen fra i år og sidste år. 
Årets talent 2020 blev Malou Grewal. Malou modtager prisen da hun kvalificerede sig til DM i dressur, fik en 4. plads i B-finalen, vandt det kombinerede Distriktsmesterskab samt blev nr. 3 til Distriktsmesterskaberne i springning, samt utallige andre flotte resultater. 
Årets talent 2019 blev Alberthe Fohlmann, da hun vandt bronze ved DM i Military for Y/JR samt kvalificerede sig til Nordisk Mesterskab i Military. 

Tak for et godt møde, som i år var lidt anderledes pga. COVID-19. 
